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Hétfőn este 8 órakor az érkezett ven­
dégek tiszteletére szerenád volt a plébánia 
előtt, majd fél tízkor kezdődött a ma­
gas színvonalú hangverseny. A közönség 
mindvégig nagy elismeréssel honorálta a köz­
reműködők művészies és hatásos előadásait.

A Katholikus Nagygyűlés harmadik 
napját, kedden reggel 7 órakor tábori szent­
mise vezette be. Nyolc órakor ugyancsak 
szentmise volt a templomban, amelyet Ha­
nauer A. István dr váczi püspök celebrált. 
A szentmise alatt a szegedi belvárosi tem­
plomi énekkar és zenekar nagy művészi 
készséggel előadott szent énekei és templomi 
zenéje igen mély hatást váltott ki a hívőkből.

Délelőtt fél 11 óra után kezdődött meg 
a negyedik diszgyülés. Impozáns látványt 
nyújtott a 3000-nél több résztvevők serege, 
akik mindvégig feszült figyelemmel hallgat­
ták a szónokok beszédeit. A diszgytilést 
Csergő Károly dr alispán, világi elnök nyi­
totta meg. Nagyméltóságu miniszter Ur! 
Méltóságos püspök Ur 1 Mélyen tisztelt .Ka­
tholikus Nagygyűlés 1 A három napos katho­
likus nagygyűlésnek kettős célja van — 
kezdte beszédét — az Isten és a Haza szol­
gálata. Ezen a háromnapos ünnepen együtt 
ünnepel a vallásos és hazafias érzés. A gyű­
lés célja az, hogy jobbá, istenfélőbbé kell 
tenni az embereket, mert ezzel nemcsak Is­
tent szolgálják, de megmentik a hazát is. Az 
egyházaknak most egy hivatásuk van : a lelki 
béke és a fegyelem útjára visszatéríteni az 
embereket. Ezt a nemzetmentő feladatot tölti 
be a római katholikus egyház. A megjelent 
vendégeket melegen köszönti és üdvözli s 
óhajtja, hogy munkájuk minél eredményebb 
legyen.

Klebelsberg kultuszminiszter emelkedett 
ezután szólásra. Méltóságos Püspök Ur 1 Igen 
tisztelt Katholikus Nagygyűlés ! Egy évtized­
del ezelőtt — kezdte beszédét — amikor 
szintén katholikus nagygyűlés volt Pesten, 
egy alföldi pap beszédét hallottam, amely az 
egész ország figyelmét felhívta arra, hogy 
milyen nemzeti veszedelmet jelent az, hogy 
a Nagymagyar Alföld tanyavilágáról állan­
dóan megfeledkeznek. Tény az, hogy a há­
ború előtt az volt a szempont, hogy a kü­
lönböző tanintézeteket a határokra vigyék s 
ezáltal az Alföld lakosságáról és annak kul­
turális kiműveléséről megfeledkeztek. A kor­
mány azután belátta ennek a politikának a 
hátrányait, később segíteni akart ezen az ál­
lapoton, azonban a háború és a forradalmak 
a kormányok ezen szándékát megakasztották.

Amikor állásomat elfoglaltam, első fel­
adatomnak tekintettem: segíteni a bajokon. 
Van nekünk egy igen nagy nemzeti hibánk:

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Impozáns külsőségek között zárult be a 
háromnapos Katholikus Nagygyűlés.

Kedden délelőtt 3000-nél több résztvevő hallgatta végig a szónoko­
kat. — Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter és Hanauer A. István

váczi püspök beszédei.
együtt van két és fél millió aranykorona, 
amellyel ezt a munkát megkezdhetjük, hogy 
egymásután emelkedjenek a tanyai iskolák. 
Ez azonban még nem elég. A fő az, hogy 
ezekben az iskolákban olyan szellem ural­
kodjék, amely javára válik a nemzetnek. Az 
a terv, hogy minden tanteremhez egy elzár­
ható szentélyt csatolnak. Az iskolák iránya, 
szelleme legyen hazafias és némzeti. De irá­
nya legyen egyúttal a mezőgazdaságnak' is 
megfelelő, szelleme hitvallásos.

Régi tapasztalat, hogy a falu népét 
vonzza a főváros. Pedig ha a felszín alá tekin­
tünk, akkor megláthatjuk, hogy a csillogó 
szórakozások mellett mily nagy ott a nyomor 
és a szenvedés. Egyik oldalon ott van a 
mozi és a jazzband, a másik oldalon a nyitva 
hagyott gázcsap. Aki valaha egyszer bemegy 
a Rókus kórházba, ott alkothat magának 
tiszta képet arról a kínról és szenvedésről, 
amelyeket a szórakozások mellett a főváros 
nyújt.

A külterületi iskolák tanítói a városból 
kerülnek őrhelyeikre s az a sóvárgás a vá­
ros után, amely lelkűket állandóan betölti, 
átragad a tanulókra is. Hogy ezt kiküszö­
böljük, azért kell elsősorban az iskolák szel­
lemének hitvallásosnak lenni. Ezután áttér a 
francia pedagógiának arra a hibájára, hogy 
ott a tanítókat semmi sem akadályozza ab­
ban, hogy belépjenek a szocialista táborba. 
Ilyen tanításból nem kérünk. Hitvallásos is­
kola kell és nem akarjuk, hogy a tanító a 
szociálizmus agitátora legyen. Kövessük Krisz­
tust — igy fejezi be beszédét — nyújtsuk 
oda neki kezeinket, hogy vezessen bennün­
ket, mert ő az Ut, az Igazság, az Élet.

A kultuszminiszter beszédét hatalmas 
éljenzéssel és tapssal fogadta a nagyszámú 
közönség.

Muntyán István ítélőtáblái tanácselnök 
a más vallásnak között élő katholikus embe­
rek hitéletéről szól. A felekezetieskedés újra 
fenyegeti a nemzet belső egységét, békessé­
gét és haladását. Keresnünk kelta megoldást. 
Nekünk és a protestánsoknak kötelességünk 
olyan atmoszférát teremteni, amely nem áll 
útjába a szivek és lelkek közeledésének. Kö­
zeledjünk egymáshoz s a testvéries együtt­
érzést fejlesszük ki. Katholikus hitünket azon­
ban nem áldozhatjuk fel. Közös munka kell, 
hogy megismerjük és megbecsüljük egymást, 
mert mi félreismerjük egymást, mikor pedig 
nagyon sokszor együtthaladhatnánk. Nyújt­
sunk tehát egymásnak segítő kezet s vigyük 
át a gyakorlati életbe is a hitvallást.

A következő szónok Bozóky Gyula ve­
zérkari ezredes volt, aki a mai világ lelki 
és erkölcsi pusztításairól szól. Gyakorlati 
hitéletet kell élni, mert csak úgy szerezhetjük

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

P. Bangha Béla Jézustársasági generá­
lis következett ezután szólásra. Hatalmas, 
mélyen járó gondolatokban bővelkedő elő­
adásban fejtette ki a pápaság hatását a mű­
veltségre és a pápaság jelentőségét mai éle­
tünkre. Kifejti, hogy többek között a nők 
előtti keresztény lovagiasságot is a katholi- 
cizmus és ennek központja, a pápaság ta-. 
lálta ki. A munkásság felszabadítása és a 
rabszolgaság kiirtása szintén a katholikus 
egyház és a pápaság érdeme. Beszél ezután 
a hittérítők magasztos munkásságáról, to­
vábbá, hogy a pápaság minden művészi té­
ren is úttörő munkát végez. Beszél 11. Gyula 
pápáról, továbbá a nagy keresztény elődök­
ről. Felemlíti a katholikus hit meggyőző és 
fenntartó erejét s átalakító hatását. Végül 
javasolja, hogy küldjenek hódolatot Rómába 
a pápához. A javaslatot a gyűlés egyhangú 
lelkesedéssel elfogadta s a beszédet élénk, 
elismeréssel honorálta.

Hanauer A. István váci püspök tartotta 
meg ezután záró beszédét. Mindenekelőtt 
bejelenti, hogy a pápához küldött táviratra 
válasz érkezett Rómából. A távirat szövege 
a következőképpen hangzik: A Szentatya 
örömmel fogadta a Szentesen összesereglett 
katholikus hívőknek a hit és erkölcs mellett 
való állásfoglalását s áldását küldi a nagy­
gyűlés munkásságára. Gasparri bibornok. — 
A püspök ezután köszönetét mond azoknak 
a férfiaknak, akik a nagygyűlés'előkészítése 
érdekében fáradoztak, a megyei és városi 
hatóságnak s a többi előkelőségeknek. Kö­
szönetét mond elsősorban Klebelsberg Kunó 
gróf kultuszminiszternek, akinek a nagygyű­
lésen való megjelenése példát adó minden 
katholikus férfire, államférfinak és minisz­
ternek egyaránt. Kívánatos, hogy a katholikus 
öntudat hassa át a vezetőket. Ennek ápolója 
a katholikus iskola. Hálás a miniszternek 
azért, hogy a bátor szavakat kimondotta: 
hitvallásos iskolák kellenek s ezeknek meg­
szervezését itt kezdi az alföldön. Kívánatos, 
hogy ahol katholikus iskola van, ott a kat­
holikus gyermekek ebbe az iskolába járjanak 
s viszont nem róható meg egyik hitfeleke- 
zet sem azért, hogyha gyermekeit az ő hit- 
felekezetük szerinti iskolákba járatják. Amidőn 
bezárja a nagygyűlést, megköszöni a hívek­
nek megjelenésüket s egyúttal meghívta őket, 
hogy az öt órakor tartandó körmeneten mi­
nél nagyobb számban vegyenek részt.

Délután fél 3 óra tájban kezdődött a 
diszközebéd a Tóth József színházban, ame­
lyen nagyon sok és értékes felköszöntó 

! hangzott el. öt órakor kezdődött az eucha- 
I risztikus körmenet, amelyen ismét sok ezer 
! hivő jelent meg és végig a kör menet utvo- 
I nalán mély áhitatott váltott ki.

A délután folyamán küldöttségek je- 
I leniek meg az előkelőségek előtt. Hanauer 
1 A. István püspök még az este hintón át- 
I utazott Csongrádra, mig Klebelsberg mi- 
I niszter és a többi vendégek a tegnap haj- I nali vonattal utaztak el.

hatom egyelőre azt az örömhírt, nogy mar
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Szántásra állandón raMtmo tartod
kőszenet.

Kotorta faszenet

elsőrendű darabos
porosz-, tatai- 
és salgótarjáni

Száraz bflkkhasáb, tuskózott 
és aprított

tűzifát.
Nádor Dezső

fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

Október 17-én térpP Frontiéit ügyit
Az egyedi tragédia a győri Ítélőtábla előtt

Győrből jelentik : Az egyedi borzalmas 
családi dráma aktái a minap érkeztek meg a 
soproni királyi törvényszéktől a győri királyi 
ítélőtáblához. Az apósgyilkos Froreich Ernő 
dr. bűnügyét azonnal kiosztották s a külföl­
dön is nagy port vert bűnügyet a győri ki­
rályi ítélőtábla II. számú büntetőtanácsa tár­
gyalja le.

A főtárgyalást Szirmay Béla dr. kúriai 
biró, ítélőtáblái tanácselnök, a II. számú bün­
tetőtanács elnöke október 17 éré tűzte ki. A 
II. számú büntetőtanács előadója Dukovits 
Vilmos dr., szavazöbirája pedig Kvassay 
Gyula dr. táblabiró.

A nagy érdeklődéssel várt főtárgyalásra 
csupán Sándor László dr. ügyvéd, Froreich 
Ernő dr. védője kapott idézést. Froreich Ernő 
dr. csak abban az esetben lesz jelen bűn­
ügye táblai főtárgyalásán, ha kifejezetten kérni 
fogja, ez azonban egészségi állapotára való 
tekintettel, nem valószínű.

A főtárgyalásra egy nap van kitűzve, 
de valószínűnek látszik, hogy a tárgyalás 
kétnapos lesz.

öngyilkos lett egy gazdálkodó.
_ Egy kártérítési pertől való félelmében felakasztotta magát.

Tegnap hajnalban 5 óra tájban Deák 
Gábor, Alsórét 254 szám alatt lakó 54 éves 
gazdálkodó öngyilkossági szándékból fel­
akasztotta magát s mire hozzátartozói ráta­
láltak, halott volt. , .

A tragikus öngyilkosság körülményei­
nek kivizsgálása végett rendőri bizottság 
ment ki a színhelyre, amely a következőket
állapította meg : .

Deák Gábor még júliusban az orosházi 
hetipiacon egy tehenet adott el egy odavaló 
gazdálkodónak s az érte járó pénzt szabály­
szerűen felvette. Az orosházi gazdálkodó 
azonban később rájött arra, hogy a megvett 
jószág gümőkórban szenved, mire állator­
vossal is megvizsgáltatta. Az állatorvos szín 
tén gümökort állapított meg a tehénnél s 
erről hivatalos bizonyítványt is állított ki. Az 
orosházi gazdálkodó erre kártérítési pert in­
dított a tehén előbbi gazdája, Deák Gábor 
ellen s keresetében visszakövetelte a tehénért 
fizetett vételárat.

Deák Gábor, amikor erről értesült, rend- 
viirfii oiVocorpHpH Q Amiatt a7 utóbbi időben

úgyszólván búskomorságba esett. Amikor 
azután a tárgyalásra szóló idézést is meg­
kapta, nyugtalansága a tetőfokra hágott. Se­
hol sem lelte helyét s állandóan hangoztatta, 
hogy ennek a dolognak nem jó vége lesz.

Tegnap hajnalban úgy négy óra tájban 
erős fájdalmakról panaszkodott, s megkérte 
feleségét, hogy menje be a városba, s hoz­
zon a patikából orvosságot. Ez azonban 
csak ürügy volt arra, hogy feleségét eltávo­
lítsa a tanyából s tervét zavartalanul végre­
hajthassa. Amint a felesége eltávozott, Deák 
Gábor kötelet kerített, a szobában lévő ge­
rendára kötötte, azután hurkot vetett a nya­
kába, s felakasztotta magát. Mire 5 óra táj­
ban a felesége hazaérkezett, s rémülten le­
vágta a kötélről, a kihűlt testben már nem 
volt élet.

Deák Gábor felakasztotta magát azért, 
mert a bíróság által esetleg megítélhető kár­
térítési kötelezettségnek nem tudott volna 
eleget tenni. Becsületes lelke inkább a ha­
lált választotta. A temetkezési engedélyt a 
renrl/Srcétr a családnak kiadta.

Tizenkét milliárd a padló 
alatt.

Szarvasról Írják: Nadler Samu dúsgaz­
dag textilkereskedő a napokban elhunyt. A 
rokonok és a régóta elvált felesége között 
kitört veszekedés folytán a rendőrségnek zár 
alá kellett venni, illetve leltározni az egész 
hagyatékot.

A leltározással megbízott hivatalnokók 
és detektívek óriási meglepetésére az elhunyt 
hálószobájában a padló alatt 2 hatalmas vas­
kazettát találtak, amelyek szinültig tele vol­
tak arany pénzzel és drága ékszerekkel, 
hozzávetőleges számítás szerint legalább 12 
milliárd korona értékben. Ezért a summáért 
már azután érdemes volt egy kis veszeke­
dést rendezni a „bánatos rokonságnak.“

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 375.000—377.500
Rozs.............................. 262.500—265.000
Zab.............................. 235.000—238.000
Árpa.............................. 265.000—280.0CO
Tengeri......................... 267.500—272.500
Korpa.............................. 177500—182.500
Korona Zürichben : 0-007275.

— 2 milliárd értékű pénztári elis­
mervény. A vidékről beérkezett jelentések 
szerint az ország minden egyes részében 
megkezdődött a kényszerkölcsönök pénztári 
elismervényeinek beváltása. A kimutatások 
szerint 2 milliárd korona értékű elismervény 
kerül beváltásra.

— Cipészipari szaktanfolyam Szen­
tesen. A szentesi cipészszakoszlály cipész­
ipari szaktanfolyam rendezését határozta el. 
Felhívja ennélfogva azon cipész és csizmadia 
iparosokat, akik a tanfolyamon részt venni 
kívánnak, hogy e hó 10 én csütörtökön este 
6 órakor a tanfolyam módozatainak megbe­
szélése végett az Ipartestület székházánál 
megjelenni szíveskedjenek. A tanfolyamra 
segéd-munkások is jelentkezhetnek.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, szeptember 10. Róm. kath és 
prot. Told. Miklós, Erik. Nap kel: 5.30 óra­
kor, nyugszik: 6 24 órakor. Hold kel : 
10.57 órakor, nyugszik : 1.47 órakor.

Időjárás: Derült száraz idő, erős éj­
jeli lehűléssel.

Még egy rózsaszál Marokkóból...
A multhéten egy messzivilágot bejárt 

levelet kaptunk, amelyet egyenesen Marok­
kóból címeztek az Alföldi Újság részére. A 
levelet — amelyben magyarbarát német fiuk 
levelezésre szólítják fel a szentesi leányokat 
— le is közöltük.

Tegnap azután ismét kopogtatott a 
postás szerkesztőségünk ajtaján s egy ké­
peslevelezőlapot nyújtott át, amely megint 
csak marokkói pecséttel volt ellátva. Magyar 
fiuk írták a marokkói hadszíntérről, ágyu- 
dörgés közben, talán éppen ágyucsövön szü­
letett meg a levél... Aszomoruhirü idegen­
légió katonái a hat magyar fiuk, akik iroe 
a mostoha sors közepette sem feledkeztek 
meg magyar szülőhazájukról. Üdvözlet Ma­
rokkóból ... Ismét egy virágszál, amelyet 
Marokkó vértől pirosló forró fövenye termett 
ki magából. Íme a levél:

„Marokkó északi hadszíntér 1925. aug. 
22. A Marokkóban harcoló magyar katona­
fiuk az Alföldi Újság utján küldik üdvöz­
letüket a Csonka-Hazában élő ismerősöknek, 
jóbarátoknak, valamint a kis lányoknak, le­
velekre szívesen válaszolunk: Fischer Árpád 
12 Cie, Herczeg Károly 12 Cie, Erdély Gyula 
10 Cie, Dancsó László 11 Cie, Angyal Sán­
dor 11 Cie, Katkovits József 11 Cie. Cím : 
Fischer Árpád 3|2 Rgt. Etrany 12 Cie. 
Ichlenoraf par: Sefron. Maroc. Áfrique."

— Halálozás. Őszinte részvéttel érte­
sülünk, hogy egy szorgalmas, egész életét 
csak a munkának és családjának szentelő, 
köztiszteletben ál ló kereskedő hagyta el várat­
lanul övéit. Klein Ignác kereskedő életének 
62-ik évében f. hó 8-án elhunyt. Temetése 
folyó hó 10-én, csütörtökön délután fél 3 
órakdr a Horváth Gyula utca 33 szám alatti 
gyászháztól fog végbemenni.

Mély megindulással vettük a gyászlapot, 
amely közli, hogy Bartha Margitka urleány, 
Bartha Sándor kereskedő és neje leánya, 
élele tavaszán, hosszas szenvedés után el­
hunyt. Temetése f. hó 10-én délután 4 óra­
kor a Tóth József utca 20 szám alatti gyász­
háztól fog végbemenni.

— A földigénylőknek már átadott 
területek földadója. Az ingatlanvagyon- 
váltsággal terhelt földtulajdonosok már az 
elmúlt években kisebb nagyobb területeket 
adtak a földigénylőknek s dacára ennek, a 
földadót még mindig |a régi tulajdonosoktól 
követelik. Az Alsódunántuli Mezőgazdasági 
Kamara ebben a tárgyban felirt a pénzügy- 
miniszterhez és kérte, hogy ezt az igazság­
talan állapotot szüntesse meg és a földadót 
azok terhére vettesse ki, akik azt tényleg 
birtokolják.

— A város elárverezi szilvatermé­
sét. A városi tanács elhatározta, hogy — 
úgy amint az eddig is szokásban volt — 
az idén is árverésre bocsátja a szilvatermé­
sét. Az árverés e héten, szombaton délelőtt 
9 órakor lesz a Vadas-kertben, ahova az 
érdeklődök fáradjanak ki.

— A terméskilátások a földmivelés- 
tigyi miniszter által kibocsátott termésjelentés 
szerint romlottak. Különösen számottevő ez 
a romlás a kukoricánál, még inkább a bur­
gonyánál és a cukorrépánál.

— Törvényjavaslat a vasárnapi mun­
kaszünet módosításáról. A kereskedelem­
ügyi minisztériumban törvényjavaslatot dol­
goztak ki a vasárnapi munkaszünet módosi- 

' tásáról. A javaslatot a napokban megküldik

Szamoskőzi Sándor butorraktára Kossnth-utca 17. szám alatt,

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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Ä „HANGYA“ teigyöt'uradalmi' £& (ajborai árát
leszállította 1 liter rizling, vagy ezerjó összes üzleteiben 12 ezer K. 50 1. felül jelentős engedmény.

Ne feledje, t&ttZSZkedU vásárnapot tart,
amikor minden tag 5 százalék engedményt kap készpénzvásárlásai után._________

az érdekelt testületeknek. A javaslat lényege 
abban áll, hogy határozottan egyesíti azokat 
az ipari és kereskedelmi ágazatokat, amelyek 
vasárnap is fenntarthatják üzemeiket.

— Egy farkaskutya keresi a gaz­
dáját. A múlt hét péntekjén Vida Károly, 
Alkotmány-utca 14 szám alatti házához be­
állított egy farkaskutya. Azóta ott vendégség­
ben van. Tulajdonosát türelmetlenül várja a 
fenti ideiglenes cim alatt.

— Megölte a haragosát. Körmend­
ről Írják: Pap Ferenc és Vadas Gábor ipa­
rosok már régen haragosai voltak egymás­
nak. A minap összetalálkoztak és akkor Va­
das rátámadt ellenfelére, akin olyan súlyos 
sérüléseket ej tetett, hogy eszméletlenül vit­
ték a kórházba, ahol belehalt sebeibe. A 
vizsgálat megindult.

— Bronzkorszakbeli leletek a Ti- 
szamentén. A Nemzeti Muzeum tiszazugi 
ásatásai során előkerült korai bronzkorból 
származó lakótelepnek azonos képe van a 
tószegi teleppel. Ez az ásatás is igazolta azt 
a feltevést, hogy a tiszamenti bronzkori tele­
pek egységes kulturközt alkottak. Az ásatást 
a Nemzeti Muzeum Erődi-Harrach Tihamér 
nemzetgyűlési képviselő támogatásával ejtette 
meg, minthogy az ásatás összes költségeit 
ő viselte.

— Megint a kövér nők jönnek di­
vatba. Kik lesznek és kik nem lesznek ott 
a Molnár—Fedák pör tárgyalásán. Mikor a 
végrehajtó fizeti ki az adósságot, Ruszki az 
uj tánc és még sok aktuális riport, cikk a 
Színházi Élet uj számában, Szép Ernő, Sze­
nes Béla, Földi Mihály, Schöpfiin Aladár, 
Kármán Jenő, Krúdy Gyula, Kemény Simon 
Írásai, három folytatásos regény, egy illuszt­
rált novella, két teljes vicclap, A Vén cigány 
kottamelléklete és Földes Imre 3 felvonásos 
„Hivatalnok Urak“ cimü színmüve mint da­
rabmelléklet, kitűnő és tartalmas vidék, mozi, 
sport, autó, divat, képzőművészet rovatok 
nélkülözhetetlen olvasmánnyá teszik Incze 
Sándor kitűnő hetilapját, amelynek ára 8.000 
korona. Kiadóhivatal: Erzsébet-körut 29.

MOZI.
Most csütörtökön 6 és 8 órakor „Az 

élő Buddha“ Paul Wegener és Ásta Nielsen 
alakítják e fantasztikus film főszerepét. Tibet 
misztikus, titokzatos, babonásan érdekes kul­
tuszának hajmeresztő bemutatása ez az ex­
centrikus darab melyről egy pillanatra sem 
veheti le szemeit a néző, meri őt is elbűvöli 
a bűbájos erő, mely az egész filmet megra- 
gyogtatja. Mintha valami ezeregyéjszakái 
csillogó álom lenne „Az élő Buddha“ s be­
lőle felébredni mégis boldogító az európai 
embernek Hogy Paul Wegener és Ásta Niel­
sen milyen művészek, ebben a csoda Corvin 
darabban válik különösen nyilvánvalóvá. 
Utána következik a világcsoda fox híradó és 
„Billy-Bully- Baby hajókirándulás“ vígjáték 2 
felvonásban.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

'Téli alma minden mennyiségben (kézzel 
* szedett) bármikor kapható a Stammer 

tanyán, Alsóréten. 3449

Egy szorgalmas, becsületes, 
munkás életnek vetett véget a 
hirtelen halál f. hó 8-án. Elköl­
tözött közülünk családunk feje

Elein Ignáez
kereskedő

62 éves korában. Gyászbaborult 
szívvel közöljük ezen csapásunkat 
rokonainkkal, jóbarátainkkal és 
ismerőseinkkel. Temetése f. hó 
10 én, csütörtökön délután fél há­
rom órakor lesz a 111. kerület 
Horváth Gyula-utca 33. szám alatt 
lévő gyászháztól.

Kelt Szentesen, 1925; szept. 9.
Özv. Klein Ignácné szül. Böhm 

Jusztina felesége. Klein József és neje 
szül Kardos Jolán, Klein Ernő gyer­
mekei, Klein Adolf testvére, Gunst Adolf 
Klein Adolfné, özv. Krausz Márkné 
sógorai és sógornői.

Mindazon rokonok, jóbarátok 
és megtisztelők, kik a mi felejt­
hetetlen halottunk

Dóczi Lajos
e hó 6 án történt végtisztesség- 
tételén megjelentek, ravatalára ko­
szorút helyeztek, részvétnyilváni- 
tásukkal a mi nagy fájdalmun­
kon enyhíteni igyekeztek, fogad­
ják fájó szivünk hálás köszönetét.

Szentes, 1925. szept. 10.
A gyászoló család.

HÉBER SÁNDOR kályhagyáta Budapest
iBPNir fatüzelés üfoly- 

toriégőlégfüté-
ses kályha.
8 kg. fit* 1 
fával lUIgzobát 
711 órán át kei­
lt > lemes me­
leget tartva. —

Képviselet:

Ipari
ág
K<eresk.

Vállalat Szentes. Szürszabó Imre-u. 3. Telefon 
58. Cégt. Lakos József, Lakás: Rákóczi-u. 44.

Mindenfajta TOLLAT
o legmagasabb napiáron vásárai

3115

Lantos Károly
tollkereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23.

Gazdaközőnség figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

műtrágya
'I «’inrnMnHHMMHi mmmmmmmmxmmmm
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár, — Wiesner S.

SZEGED, Aradi-utca 6. szám.
Mii- és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

»mii

(Párisi gummi tekercs)
Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
DROGÉRIA, 
SZENTES.TOFFLER

Női ruhák kötények blú­
zok, munkás 
ingek, fiú öl­

tönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan 
kaphatók

özv. Bajomi H. Lajosai S„“£,0,l.3.
szám alatt és hetipiacos napon a piacon. 2401

SZABADALMAT
megszerez, értékesít minden államban
ÁRON ÉS MOLNÁR
szabadalmi iroda Budapest, Vili. Jó­
zsef-körút 9. szám alatt. — „Feltalálók 

útmutatója“ díjtalanul 3027

J
Kocsik, lószerszámok, ekék, boronák, hasz­

nált, de jó állapotban eladók Doroginál 
Jövendő utca 1.____________________3325

égveremnek való telket, körülbelül Í20
négyszögöles nagyságban a Tóth József- 

vagy Kurcaparti-utcákban azonnali megvé­
telre keresek. BIeier mészáros, Harucker- utca 
5 szám. 3450

Kistőkén 15 hold föld tanyanélkül haszon­
bérbe kiadó. Értekezni lehet dr. Bonczos 

Miklós ügyvédnél, Tóth József-utca 16.
részére keresek 5 hold földet 

megvételre a városhoz közel azonnali 
fizetés mellett. Dr. Bonczos Miklós ügyvéd. 
Tóth József utca 16. __ 3452

Eladó az Alsóréten 5 hold, Lapistón 11 
hold jóminőségü szántóföld. Felvilágosí­

tást Lánczi ügyvéd irodája nyújt, Kossuth- 
utca 2. 3453

I Tgyfelem 
vv megvét

legolcsóbban és leggyorsabban végziTűzifa felvágását motorral
Flesch László Dl 0 f 0 F 0 8 favágó göpjO.
Bejelentéseket elfogadok : GUNST SÁNDOR ur vaskereskedésében. Petőfi-u. 7. sz. Telefon: 54.
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Ng üllőn lel häUßZÄtös hirdetéseknek. gőtééi és női ruhának való
N4i,am äíiaanyagokat, ősz- ^ Q rfifltofcwMkedo. Br. Harucker-n. 17.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORFU

minden mennyiségben kapható:

SCHHBRCZ HÚR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
.korpát házhoz szállítok.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete

• Nnövhccrv 250 szám. — Főlcr&kflt i Halász L. ffóthj|6z8et-utca^59^8zámala^

Szeszfőzdében szilva főzés 
megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az 
előiejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek 
nem a szentesiek.

A nagyérdemű közönség
szives tudomására hozom,
hogy őszi-szezon tanulmány- 
utamról visszaérkeztem, s a leg­
újabb, modern angol-divat szabás­

rendszert elsajátítottam.

IMA««# Air u,án legújabb an- 
mei ICSl goldivat szabású 
öltönyöket, skót Ulster egyes és 
kettős varrottujju raglánokat, spe­
cialis sportöltönyöket, varrasnél- 
kiili sportzakót, knick rboker- 
és valking-briches nadrágot mér­
sékelt áron készítek. 3257
Dusválasztéku mintagyüjteményeim megér­
keztek, nívgtekinthe tok vételkényszernelkul.

Arató Lajos
uri-szabő, 3r. Haruckcr-utea 5. sz

rőfös és divatáru háza a „KÉK Cjy_L_L_A_GJjQ_£
^zente^idéki és Központi Takarék épülete.

Kossuth Lajos-utca

mindenki talál
Ízlésének, igényének és 
pénzének megfelelő férfi-

ni á aszó vetet
nagy választékú minta 
gyűjteményemben, melyet 
kívánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor

Mielőtt bevárlásait eszközölné tekintse meg

vételkényszer nélkül
dúsan felszerelt raktárunkat. Nagy választék 
női és férfi divat kelmékben, a legújabb

őszi újdonságaink már beérkeztek.

(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrínyi-utca 13
Egy >ö fiú tanulónak felvétetik, 3338

Drótkerítés

Mezőgazdasági gépek
acél fi kék és vet őgépétt.kenlényfa mázsák

és szekrényes mérlegek.
Tetőfedésre kátránylemezek, sodrony szögek, tűzhelyek és tüzesövek, 
autó és henger olajok és gépzsir, Ü
valamint 720-as . . . . . . ■■■■■—

I
legocsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia cégnél.
HVWÄ ?&£ 140 ÄgÄ 160 Hysssg

b,„ 1 3429 a kiadóhivatalban.

ROZS MOLNÁR SÁMD0B
órás és ékszerész, m ne. Szentes, Kossuth-utca ’*) 

javítások jótállás mellett készülnek \

Raktáron van minden jobb gyártmányú

Uff fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben., továbbá

zseb «s karkötő óra
arany, ezüst, átokéi es Kei -fokban.

Éltszer áru függő, gyűrű, férfi és női táncok, függelékek stb, Chinaezlist 
disztárpk dicsé és tartós kiuiíelben, ajándéknak igen alkalmas,
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Sírkövek
mmmam—mm—mmm egyszerű 
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.
Rptií aranyozást minden-DCIU VCaCÖl nemö temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pólffj Imre, Simányi Ernö-utca 7.

leghellemesebben szórakozhat a
Kaszinó

kerthelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
htitött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............ 12.000
Ürmös................................... 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra..........................  16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya I

IF]. SOÚS 3ÖZSEF, vendéglős.

KÖLEST SZ” HEREOUQOT
és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Klspiac-tér, uqrai-haz.
Sack-tükörekék egyedüli elárusító helye.

Búzát legmagasabb 
árban veszek.

Búzát beraktározásra díjmentesen 
vállalok.

BRAUN GÁBOR
terménykereskedő. Rákóczi Ferenc-u. 153.

Morzsolt tengeri olcsó áron topható.

Építéshez oltott

kapható

Pólya Lajosnál
Nyiri-kőz.

Megnyílt az uj sütöde!
Az uj református templom mellett, ahol 
állandóan naponta friss ízletes házikenyér 
mindenkor a napiárban kapható. A nagy­
érdemű közönségnek kenyérsütést reggel 
7 órai bevetéssel. — Valamint tésztasü­
tést a délelőtti órákban bármikor eszköz­
lünk. A n. é. közönség pártfogását kérve

tisztelettel 081* IStVÍO, «18.

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. Icát. islc. épület

Mc. Cormick & Deering. — Dénes B. Rt. Bpest.

Canti ÄfSÄiÄ traitor 
Rod. Rächer tobörehób, ÄÄÄ 
fr. Melichar-gelóglpebl.X"ilm",5«,k:
Zephir folytonégő, fatüzelésü kályhák.

„Tiszamenti" Vállalat.
Szürszabó Nagy Imre-utca 3. szám. Telefon 58. 
Cégt. Lakos József. Lakás: Rákóczi-utca 44. sz.

Olcsón és jól
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 
kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. ReSWí

Az összes
jó tulajdonságok, me­
lyek a jó kávéfőzéshez 
szükségesek, benne van­
nak a

Szent István
cikória

kávékülönlegességben. 
Védjegye: első szent 
királyunk, Szent István­
nak' képe.

Magyar asszonyok, 
ezt vegyétek 1

I

Minden doboz sarkában 
pörkölt szemeskávé van 1

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

flendelmányt azonnal házhoz szállít.
Egy jó fiú tanulónak felvétetik.

kicsinyben és nagyban a legolcsóbb 
napi áron szerezhető be
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A Pesti Viktória Gőzmalom Részvénytársaság
érdekkörébe tartozó

yuknnfélegytoi EgyesMi__06zniaJo^_^_T.

szentesi bevásárló telepét Szentesen,

Kossnth-ntca 26. szám alatt (volt Mezőgazdaságig megIiyÍtOtt<l ŐS Ott
Bank épület

fin 7át rozsot és mindenféle terményt a
1 lanmo aacahh IMII ÁTOII i lÍTOLlegmagasabb napiaron

2901 

E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 6000 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 600 korona.

APRÓ HIRDETÉSBE
Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Jó házikenyér, 1. rendű lisztek, korpa, 
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­

ban beszerezhető Dorogi Zsigrnc-J n~ 
leiében Jövendő-utca 1. Sütödéje

Mii.___tnPtP

J
7 óra.

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos 
gánjáró és egy garnitúra Magyar C 

dasági Gépgyári kis hatos magánjáró | 
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. 
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvé 
a Szentesi Takarékpénztárban._______ >

Eladó ház. Kristó Nagy István-utca 3
mu ház eladó. Értekezni lehet a 

szám alatt. _____ __ ______________ ;

Füszerüzlethez teljes berendezés
................. ’

minden mennyiség­
ben kapható lapunk

és kenyér állvánnyal eladó.

Gálfi Jánosnak ko 
árendába kiadó 

utca 4. szám alatt.

Két garnitúra magánján) csépit 
elsőrendű szerelékkel más v 

sürgősen eladó Temető utca 34.
felszántva,

mellett
kezni lehet Kisgörgös-utca 3l.
Három hold hereföld

földnek a kucori mellett kiadó.

eladó, vagy haszon 
lehet dr K, Nagy Si 
tesi Takarékpénztárt 
utca 65 szám alatt.

röl szőlőföld915 ® épületekkel.
lai-utca 5.

Eladó 12 HP benzinmotor généi 
900 mm. körülgyürüs cséplővel

kay utca 18. sz. a.

szobában.
Qzegvári határban 22 hold, 33 m 
O hold föld, mindhárom tanyává 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándoi 
del a Szentesi Takarékpénztárban.
Igáskocsi, teljesen uj, erős kiállítású, eladó 
1 Bleier mészárosnál, Harucker utca 5 szám.
'Tapasztáshoz való péva egy kocsival el- 
1 adó Bercsényi utca 123. sz. a. 3378

Cgy jó családból való, kellő iskolát végzett
E< fju tanulónak felvétetik Bartha Sándor p 
kereskedőnél 3356 L
Magyhegyen két szép szőlő és gyümölcsös 11 
ÍN épülettel, az egyik 1400, a másik 1200 »
gj-öl, eladó. Bővebbet dr Fenyvesi ügyvé- I 
dek irodájában. 3307
X/eteményföldnek Vekerlaposon két és fél 1 
V hold föld kiadó. Értekezni lehet Széc- - 
henyi-utca 142. 3368 j
/győződjön meg személyesen, hogy legol- { 
vJ csóbban vásárolhat mindenféle vasárut, 
mázsákat, súlyokat Borinál, Széchenyi-utca , 
57 szám. 3376
Cél háziföld házzal elcserélhető, értekezni 1 
r lehet Kálvária temetői csőszháznál. 3367 J
fJorváth vaskereskedésbe megfelelő fiú ta- , 
*» nulónak felvétetik. 3396 J
Mindenféle fővárosi lapok állandóan kap- 
IVI hatók Valkainál a posta mellett és 
egyébb mellékcikkek leszállított árban. 3519 -
IO hold bodorkahere pelyvája eladó. Jó- 
IV szág gondozáshoz október 1-töl egy

J évre idős magános embert, vagy tanyást ke- 
rés Kalpagos Sz. Imre. 3423

™ »T'éli vágású szalonna és zsir van eladó.
1 1 Megtudható Szépe Antal üzletében, Lut-
" heránus templom mellett. 3403
8 piárusitónő felvétetik azonnali belépésre
- L< Schwarcz Mór utóda kenyérüzletében
ö Harucker-utca 13. 3430-
2 iProHnr vételhez társat keresek- 
- AI wÄwVl Cim a kiadóhivatalban.
5- niadó egy uj ragián, felöltő és egy szmo- 
il El king öltöny. Megtekinthető Arató Lajos 

szabónál Báró Harucker utca. 3416ia ______________________—_______________
as M agyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
15 Markovits rendszer féle, eladó. Cim a
_n Toldi-téri pavillonban. 3095
ó. Gimnáziumi vagy polgári iskolai tanulók- 
d- W nak teljes ellátást adok. Cim Sáfrány
29 Mihály utca 32. szám. 3426
dó /"'éppel való szántást vállalok Sárközi Ist- 
m. ván Bercsényi-utca 18. szám. 3210
el- Cgy darab kettős ekefej eladó. Cim a ki- 
78 adóhivatalban. 3377

Kiadó lakást
keresek azonnalra vagy Szent-Mihály napra.
... t 1______ 1 !. f 'l r* li<n/4AtvitToiolKon

iroevenncK iicuany nogjuuu 6~,x 
képességű kukoricagórét. Cim a kiadó­

italban. 3424

Két tiszta borvizes üveget adunk 1 litere­
sért cserébe. Cim a kiadóhivatalban.

iadó egy féderes kivágott használt kocsi. 
Cimet megmondja a kiadóhivatal. 3237

3236

hold kitűnő kukoricatermő ártéri föld 
olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Két jókarban lévő használt ablak jutányos 
áron eladó Deák Ferencz-u. 107. 3356

Két gimnázista tanulót teljes ellátásra fel­
veszek. Cim : Toldi-tér 1. 3370

fongora tanítást vállal Hann Lilly Kossuth
' utca 8. szám alatt. ______ 3439
[asznák cserépkályha és egy oldal idei vá­

gású szalonna van eladó Jókai utca»
.1 óla** 330°

[agyon szép férfi öltönyök, Pikeé és Bu­
re», valamint egy szép zsakett eladó.

1 a Toldi-téri pavillonban._____ 3U90
jMadö Széchenyi utca 146 szám alatt ajtók 

1 ablakok és sublatok igen olcsó mon. 
tekezni lehet ugyanott._________
kerekegyházi oldalon 16 hold föld tanya
* nélkül haszonbérbe kiadó. Megtudható 

Im./lnAI lfá«oi II Ina 17 3433

Iaszonbérbe kiadó 
alatt 55 kishold föld

Nagykirályság 80 sz
..Ei.rtekezni lehet F- 

3434

riadö a Nyomáson két háziföld haszon- 
k bérbe. Értekezni lehet Rákóczi

Iéhai Kovács Jánosné féle földből 8312 
■-öl, a Korsós Nagy Rozália része “ 

sóréten eladó. Érdeklődni lehet Kecske 
iszlónál a Vásártéren.____________ :____

Érett sertés- vagy marha-trágyát vagonté- 
L< telben veszek. Cim megtudható a 
tisztviselők Fogyasztási Szövetkezeténél, 
suth-tér.

.Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


